
Контрольная 1
Простые проценты



Ответы на домашнее задание
• 23 А) 2166,67

Б) 17333,33
В) (ТОЧНОЕ,360) 234000

         (ТОЧНОЕ, 365) 237250
• 24 7%
• 37 49619,47
• 40 4000; 3500; 116,67; 58,33
• 45 50
• 72 6000
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Задачи

3. Разница между двумя капиталами составляет 300 де. 
Больший капитал вложен в банк на 6 месяцев под 6 % 
годовых, а меньший – на 4 месяца под 4% годовых. Доход от 
большего капитала в 2, 5 раза больше дохода от меньшего 
капитала. Найдите величину каждого капитала и величину 
каждого дохода.


